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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς: Τον Υπουργό Δικαιοσύνης κ. Κώστα Τσιάρα  

Θέμα: «Λειτουργία Πρωτοδικείου Αμαλιάδας- Ενδεχόμενο κατάργησής του» 

Το Υπουργείο Δικαιοσύνης επεξεργάζεται το τελευταίο διάστημα  Νομοσχέδιο που 

αφορά στον Νέο Κώδικα Οργανισμού Δικαστηρίων, στο οποίο θα ρυθμίζονται 

μεταξύ άλλων θέματα όπως η ανασυγκρότηση του Δικαστικού χάρτη της χώρας.  

Το Νομοσχέδιο επίκειται μέσα στο επόμενο χρονικό διάστημα να έρθει προς 

ψήφιση στη Βουλή των Ελλήνων, ωστόσο έχει προκαλέσει ποικίλες αντιδράσεις και 

το θέμα έχει ήδη συζητηθεί και στην Ολομέλεια των Δικηγορικών Συλλόγων της 

χώρας. Αρκετοί Δικηγορικοί Σύλλογοι αντιδρούν, μεταξύ αυτών και ο Δικηγορικός 

Σύλλογος Αμαλιάδας, εκφράζοντας την ανησυχία ότι με την ψήφιση του εν λόγω 

Νομοσχεδίου ενδεχομένως να τεθεί θέμα  κατάργησης του Πρωτοδικείου 

Αμαλιάδας.  

Ο Δικηγορικός Σύλλογος Αμαλιάδας έχει εκφράσει την αντίθεσή του σε ένα τέτοιο 

ενδεχόμενο, εντός Απριλίου προχώρησε και σε αποχή των δικηγόρων- μελών του 

από τα καθήκοντά τους και διοργανώνει και ενημερωτική συζήτηση για τις 

επιπτώσεις της εφαρμογής του ως άνω νομοσχεδίου στο Πρωτοδικείο Αμαλιάδας.  

Παρά το γεγονός ότι ο αρμόδιος Υπουργός, τόσο στην Ολομέλεια των Δικηγορικών 

Συλλόγων της χώρας όσο και σε προσωπικές δικές μου οχλήσεις, έχει δώσει 

διαβεβαιώσεις ότι όχι μόνο  δεν προβλέπεται να κλείσει το Πρωτοδικείο Αμαλιάδας 

ή άλλα μικρά Πρωτοδικεία της χώρας , αλλά και δεν υπάρχει   τέτοια  πρόβλεψη στο 

νομοσχέδιο η ανησυχία είναι έντονη σε ορισμένους.  Επιτείνεται από το γεγονός ότι 

στο Πρωτοδικείο της Αμαλιάδας  όπως και στα περισσότερα Πρωτοδικεία βέβαια 

καταγράφονται σημαντικές ελλείψεις σε προσωπικό, χωρίς να  έχει προκηρυχθεί η 

κάλυψη των κενών θέσεων για το σύνολο των Πρωτοδικείων της χώρας. 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

-Υπάρχει θέμα κατάργησης του Πρωτοδικείου Αμαλιάδας, στο πλαίσιο της 

εισαγωγής προς ψήφιση Νομοσχεδίου για το Νέο Κώδικα Οργανισμού Δικαστηρίων; 

-Πως προτίθεστε να αντιμετωπίσετε το θέμα της έλλειψης δικαστικών υπαλλήλων; 
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